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SOLUCION CONTROL No 4
INTRODUCCION A LA FISICA - OTONO 2000

Por: H. F. A.

Departamento de Fisica, FCFM, Universidad de Chile

[PROBLEMA 1|

M,V 1 09M, V'’ 0.1M,v

E— N 17

PARTE A:
e Conservacion de momentum antes y despues de la eyeccidén:

MV =09MV' +0.1Mv

e La velocidad v es el de la fraccién eyectada relativa al piso:

V = Vfrac/piso — V_f'ra.c/ca,rro + ‘/ca'r"r'o/piso = uo + v’

e Sustituyendo en ecuacion de conservacion:

MV =0.9MV’' 4+ 0.1M (u, + V')

e Despejando:

V' =V —0.1u,

PUNTUACION: 1Pto cons mtum + 1 Pto mov relativo + 1 Pto despeje.

PARTE B: De la relacién anterior se observa que cada vez que se eyecta el 10% de la
masa hacia adelante el carro disminuye su velocidad en 0.1u,. Para frenar totalmente
al cabo de N eyecciones se impone

Vo
NO.1lup, =V, = N=10—
Uo

PUNTUACION: 1,5Pto resultado correcto + 1,5Pto justificatién
|[PROBLEMA 2
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